

## » café - ζαχαροπλάστείο

digital signage



### » café - bar

Ενώ οι πελάτες σας παρακολουθούν τον αγώνα..

..προωθήστε τις προσφορές σας, τους συνεργάτες σας, τους προμηθευτές σας.

### » ζαχαροπλάστεία και εργαστήρια

Προτρέψτε τους πελάτες σας να δοκιμάσουν τις νέες δημιουργίες σας...

...δείξτε την ποικιλία σας σε εορταστικές τούρτες!

panel tv

δημιουργικό εξοπλισμός επικοινωνία

## εφαρμογές » café - ζαχαροπλαστείο

Αναβαθμίστε τις τηλεοράσεις σας.

Προβάλλετε το δικό σας πρόγραμμα.

### café - bar

Χρησιμοποιήστε τις οθόνες σας για να προωθήσετε τις υπηρεσίες σας, το μενού σας, τους προμηθευτές σας και τους συνεργάτες σας.

Καθ' όλη τη διάρκεια του ποδοσφαιρικού αγώνα ή του αγαπημένου τους προγράμματος, οι πελάτες σας παρακολουθούν και ταυτόχρονα ενημερώνονται για όσα εσείς θέλετε να τους προβάλλετε.

Κι όταν δεν υπάρχει κάτι αξιόλογο να δουν στην τηλεόραση, τότε επιλέξτε να τους δείξετε τα δικά σας θέματα, φωτογραφίες, video ή διαφημιστικά, ακόμα και υλικό από το internet, ειδήσεις κλπ.

Με την Panel TV, εσείς καθορίζετε το πρόγραμμα της TV. Ικανοποιήστε τους πελάτες σας και ταυτόχρονα προβάλλετε την δουλειά σας!

*\*Οι player-server συσκευές διαθέτουν και ψηφιακούς δέκτες (δεν χρειάζεστε ψηφιακό αποκωδικοποιητή)*

με το λογότυπο σας πάνω στην οθόνη...

με προτάσεις, νέες γεύσεις...

με τη στήλη του άνδρα: αθλητικά, ειδήσεις, καιρός...

με σήμα δορυφορικής ή επίγειας τηλεόρασης, τα δικά σας βίντεο, την ιστοσελίδα σας, φωτογραφίες...

με εποχιακές προσφορές...

με τη στήλη της γυναίκας: gossip, ζώδια...

### ζαχαροπλαστεία και εργασία

Με την βοήθεια της τεχνολογίας μπορείτε να δείξετε στους πελάτες σας όλη τη ποικιλία που διαθέτετε σε τούρτες κατά παραγγελία, υπηρεσιών catering, νέων γεύσεων και εποχιακών προσφορών.

Είτε πρόκειται για μια μικρή οθόνη όπου ο πελάτης βλέπει όλες τις δυνατές επιλογές, είτε πρόκειται για μια μεγάλη οθόνη στην βιτρίνα σας, με τις προτάσεις της Panel TV μπορείτε να αυξήσετε την επισκεψιμότητα του Καταστήματός σας και να ενισχύσετε τις πωλήσεις σας στα προϊόντα που θα επιλέξετε.

